

প্রধান-মন্ত্রী রাউল জায়েগে যান।
ভারতী নাকি রবীন্দ্রনাথের জন্মস্থান।
টুইট সরিয়ে নেয়। তবে বিজেপির
গ্যাকাউন্টে হিন্দিতে এই টুইট রয়েছে।

অগ্রগতি দেখতে বৈদেশি প্রতিনিধি

নাটিকার অগ্রগতি খতিয়ে দেখতে
দরাবাদে পৌঁছেছেন। হায়দরাবাদের
ই নামে ২টি সংস্থা করোনা টিকা
কসিন ট্যুরে' বিমানে হায়দরাবাদে
মে তাঁরা যান হায়দরাবাদে ভারত
যান বায়োলজিক্যাল ইন্সটিটিউট
ন ও ম্যানেজিং ডিরেক্টর কৃষ্ণ এল্লা
পাদন নিয়ে প্রেজেন্টেশন দেখান।
৩৩% ই হায়দরাবাদের জেনোম
সেরাম আর ভারত বায়োটেককে
। আরো বিশদ তথ্য চাওয়া হয়েছে।
গানো পর্যালোচনা করেনি বিশেষজ্ঞ
কায় ফাইজার ইন্ডিয়া এদিন কোনো
শমস্ত্র প্লোম্যাটিক মিশনস আর
জন প্রতিনিধিকে করোনা পরিস্থিতি
দৈনিক সংক্রমণ ২৭ হাজারের নীচে
২ হাজার ছাড়িয়ে গেছে। করোনা
তিয়ে দেখতে গত ২৮ নভেম্বর
সরাম ইনস্টিটিউট অফ ইন্ডিয়া-সহ
। পূনের সেরাম ছাড়া হায়দরাবাদের
দের জাইডাস বায়োটেক পার্কে

ওজন

র পড়ুয়াদের ক্লাস টিচার জিঙ্গাসা
কী করে সময় কাটায়, বাড়িতে কে
বাড়ির খেতে পছন্দ করে, কোন খাবার
ক অষ্টম শ্রেণির পড়ুয়াদের সর্বোচ্চ
ওয়ার্ক দিতে হবে। গল্প লেখা, প্রবন্ধ
ভাবে পেট্রোল বা বিদ্যুতের খরচ
মস্যা। লেখার ওপর জোর দিতে
দশ শ্রেণির পড়ুয়াদের ঘণ্টা দু'য়েকের
হবে।
আরো পরামর্শ, টাইম টেবিল এমন
যাতে খেলাধুলো, শরীর শিক্ষার জন্য
স্কুলে পাঠ্যবইয়ের পাশাপাশি অন্য
ত হবে। স্কুল ব্যাগে যাতে পড়ুয়াদের
ত হয় তার জন্য পর্যাপ্ত পরিমাণে
তে মিল দিতে হবে স্কুল কর্তৃপক্ষকে।
র বোতলও যাতে না আনতে হয়
ন্য স্কুল কর্তৃপক্ষকেই ভালো মানের
দ্রব্যবস্তু করতে হবে। পাঠ্যবইয়ের
না হয় সেকথা মাথায় রেখে বই
। পাঠ্যবইয়ের ওজন বইয়ের গায়ে
কাশকদের। বিশেষ ভাবে সক্ষম
স্টেট পাঠ্যবইয়ের বন্দোবস্ত করতে
ম্যাক্স'এর মাধ্যমে বই বিতরণ করতে
খাতা-বই ও অন্য জিনিসপত্র রাখার
হবে।

মাঝেমাঝেই বিপদের কারণ
হয়ে দাঁড়াচ্ছে। রাজ্যের স্বাস্থ্য
দফতরের করা সমীক্ষায় দেখা গেছে
৩০% মহিলার মৃত্যুর কারণ
হাইপারটেনশন। পুরুষদের ক্ষেত্রে
এই হার ২৮%। সাড়ে ২৪% মহিলার
মৃত্যুর কারণ ডায়াবেটিস। পুরুষদের
ক্ষেত্রে এই সংখ্যাটা ২৪.২%।
হৃদরোগের সমস্যা করোনায় আক্রান্ত
হওয়ার পর পুরুষদের ক্ষেত্রে
গুরুতর সমস্যা হয়ে দাঁড়াচ্ছে।
করোনায় মৃত পুরুষদের মধ্যে
১০.৬%-র মধ্যে হৃদরোগের সমস্যা
দেখা গেছে। মহিলাদের মধ্যে এই
হার ৮.৩%। কিডনির সমস্যা
প্রাণঘাতী হয়েছে ১০.২% আর
৯.৭% মহিলা রোগীর ক্ষেত্রে।
সিওপিডির সমস্যা প্রাণ কেড়েছে
সাড়ে ৫% পুরুষ আর ৩.৯% মহিলা
রোগীর ক্ষেত্রে। তবে পুরুষদের
তুলনায় ক্যানসার আর
ডায়ালিসিসের সমস্যা করোনা
পরিস্থিতিতে বিপজ্জনক হয়ে
দাঁড়িয়েছে মহিলাদের ক্ষেত্রে।

রোগীর বাড়ির বাইরে পোস্টার সাঁটার দরকার নেই: সুপ্রিম কোর্ট

সুখবর ব্যুরো, নয়াদিল্লি: করোনা
রোগীর বাড়ির বাইরে কোনো রকম
পোস্টার সাঁটা যাবে না। বুধবার রাজ্য
ও কেন্দ্রশাসিত অঞ্চলের প্রশাসনকে
এমনই আদেশ দিয়েছে সুপ্রিম কোর্ট।
সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের নির্দেশ ছাড়া
কোনো রোগীর বাড়ির বাইরে
পোস্টার সেঁটে আলাদা করে চিহ্নিত
করা যাবে না বলে এদিন জানিয়েছে
শীর্ষ আদালত। একমাত্র বিপর্যয়
মোকাবিলা আইনে বিশেষ ক্ষেত্রে
সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ পোস্টার সাঁটতে
পারে। বাড়িতে নিভৃতবাসে থাকা
রোগীদের বাড়িতে পোস্টার সাঁটা
নিয়ে বিভিন্ন রাজ্যের সরকার সুপ্রিম
কোর্টে। এদিন মামলার শুনানি হয়
বিচারপতি অশোক ভূষণ, বিচারপতি
সুভাষ রেড্ডি আর বিচারপতি এম
আর শাহর ডিভিশন বেঞ্চে।
সলিসিটর জেনারেল তুষার মেহতা
জানান কেন্দ্র কিছু না বললেও কিছু
রাজ্য সংক্রমণ রুখতে রোগীদের
বাড়িতে পোস্টার সাঁটছে। পাশাপাশি,
গোটা দেশে মাস্ক পরা হচ্ছে কিনা,
শারীরিক দূরত্ব বিধি বজায় রাখার
মতো করোনা বিধি মানা হচ্ছে কিনা,
তা নিয়ে কেন্দ্রের কাছে বিশদে
জানতে চেয়েছে আদালত।

বিপজ্জনক, কলকাতা - ৭০০০০১-এ অনুষ্ঠিত হবে।
কোম্পানী এ জি এম-এর বিজ্ঞপ্তি ও ২০১৯-২০-এর বার্ষিক বিবরণী বৈদ্যুতিন মাধ্যমে সদস্যদের ডিপোজিটর
/ কোম্পানীর কাছে নথিভুক্ত থাকা ই-মেল আইডি-তে বৈদ্যুতিন মাধ্যমে পাঠিয়েছে ও অন্যান্য সদস্যদের
নথিভুক্ত ঠিকানায় কুরিয়ারের মাধ্যমে পাঠানো হয়েছে।
সদস্যরা এ জি এম-এর বিজ্ঞপ্তি ও ২০১৯-২০ বার্ষিক বিবরণী কোম্পানীর ওয়েবসাইট
www.encashentertainment.com-এ উপলব্ধ রয়েছে ও কোম্পানীর রেজিস্টার্ড অফিসে শনিবার,
রবিবার ও ছুটির দিন বাদে যেকোনো কাজের দিনে যোগাযোগ করে বিজ্ঞপ্তি ও বার্ষিক বিবরণীর কপি পেতে
পারেন ও এই সুবিধা সভার আগের দিন পর্যন্ত পাওয়া যাবে।
আসন্ন সভায় পাশ হতে যে সব প্রস্তাবে সেই বিষয়ে সদস্যদের মতামত জানতে কোম্পানী বৈদ্যুতিন মাধ্যমে
ভোটিংয়ের ("ই-ভোটিং") এর সুবিধা দিচ্ছে। এই সুবিধা কোম্পানীর ন্যাশনাল সিকিউরিটিস ডিপোজিটরি
লিমিটেড (এনএসডিএল)-এর কাছ থেকে পাচ্ছে।
রিমোট ই-ভোটিংয়ের প্রয়োজনীয় তথ্য যেমন ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ড সহ কোম্পানীর এই সভা ডাকার
প্রস্তাবনা সদস্যদের কাছে ইতিমধ্যেই পাঠানো হয়েছে। ই-ভোটিং সংক্রান্ত সব ক্রমের নির্দেশাবলী কোম্পানীর
ওয়েবসাইট তথা : www.encashentertainment.com অথবা এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট :
www.eservices.nsdl.com-এ পাওয়া যাবে।
ই-ভোটিং পরিষেবা শুরু হবে আগামী রবিবার ২৭.১২.২০২০ সকাল ৯টা থেকে ও সমাপ্ত হবে মঙ্গলবার
২৯.১২.২০২০ বিকাল ৫টায়। উক্ত সময় ও তারিখের পর রিমোট ই-ভোটিং মডিউলটি বাতিল হয়ে যাবে।
কোম্পানীর রেজিস্টার অফ মেম্বারস / আমানতকারীদের কাছে কাট-অফ তারিখ সেম্বার
২০.১২.২০২০-এর হিসাবে যেসব সদস্যের নাম নথিভুক্ত আছে তারা রিমোট ই-ভোটিং-এর মাধ্যমে
অথবা সাধারণ সভায় উপস্থিত থেকে ভোট দিতে পারবেন।
এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তি ছাড়ার পরে ও কাট-অফ তারিখ অনুযায়ী যেসব সদস্য কোম্পানীর শেয়ারের
অধিকারী তারা ন্যাশনাল সিকিউরিটিস ডিপোজিটরি লিমিটেড (এনএসডিএল)-এর এই ই-মেল আইডিতে
: evoting@nsdl.co.in ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ডের জন্য অনুরোধ পাঠাতে পারেন। কোম্পানী
ও এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইটে বার্ষিক সাধারণ সভার যে বিজ্ঞপ্তি আপলোড করা হয়েছে তার মধ্যেও
ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ড কিভাবে নেবেন তার বিস্তারিত বিবরণ পাঠানো।
বার্ষিক সাধারণ সভার আগে রিমোট ই-ভোটিং-এর মাধ্যমে যেসব সদস্য ইতিমধ্যেই ভোট দিয়েছেন
তারা বার্ষিক সাধারণ সভায় উপস্থিত থাকলেও পুনরায় ভোট দিতে পারবেন না।
এনক্যাশ এন্টারটেনমেন্ট লিমিটেড-এর পক্ষে
স্থান: কলকাতা
তারিখ: ০৯.০৯.২০২০

ফ্রন্টয়ার ওয়ারহাউসিং প্রাইভেট লিমিটেড

CIN : U70109WB1990PTC048431
ইস্ট ইন্ডিয়া হাউস, ২০ বি আবদুল হামিদ স্ট্রিট, তৃতীয় তল, সূট ৩এফ, কলকাতা - ৭০০০৬৯, পশ্চিমবঙ্গ
ই-মেল : rashaind@hotmail.com
৩০ তম বার্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি, বুক ক্রোজারের দিন ও রিমোট ই-ভোটিংয়ের তথ্য

এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তি করা হচ্ছে যে, এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তিতে ঘোষিত কার্যকলাপ সম্পাদনের জন্য কোম্পানির
৩০ তম বার্ষিক সাধারণ সভা (এজিএম) ভিডিও কনফারেন্সিং / অন্যান্য অডিও-ভিজুয়াল মাধ্যম (ভিসি/
ওএভিএম) এর মাধ্যমে বৃহস্পতিবার ৩১ ডিসেম্বর ২০২০ বেলা ১১টায় অনুষ্ঠিত হবে।
০৫.০৫.২০২০, ০৮.০৪.২০২০ ও ১৩.০৪.২০২০ তারিখের এমসিএ সার্কুলার, ১২ মে ২০২০ তারিখে সেই
দ্বারা জারি করা সার্কুলার এবং কোম্পানিজ অ্যান্ড ২০১৩ (আইসি) এর প্রয়োজ্য প্রতিশ্রুতি এবং সিকিউরিটিস
অ্যান্ড এগ্রুজেন্ট বোর্ড অফ ইন্ডিয়া (লিস্টিং অবলিগেশনস অ্যান্ড ডিসক্রোজার রিকোয়ারমেন্টস) রেগুলেশনস
২০১৫ (লিস্টিং রেগুলেশনস) অনুযায়ী ২০১৯-২০ বর্ষের আর্থিক রিপোর্ট-সহ আসন্ন ৩০তম এজিএম এর
বিজ্ঞপ্তি (২৭.১২.২০২০ তারিখের) সদস্যদের মূর্তিত সংস্করণে পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে ও এছাড়াও এগুলি
পাওয়া যাবে এনএসডিএল এর ওয়েবসাইট www.evoting.nsdl.com
কোম্পানিজ অ্যান্ড ২০১৩-এর সেকশন ১০৮ সহ কোম্পানিজ (ম্যানেজমেন্ট অ্যান্ড অ্যাডমিনিস্ট্রেশন) রুলস
২০১৪ এর ২০ নম্বর রুল (সময়ের সঙ্গে যেভাবে সংশোধিত) অনুযায়ী আসন্ন এজিএম এর বিজ্ঞপ্তিতে ঘোষিত
প্রস্তাবের বিষয়ে মতামত জানতে কোম্পানি সদস্যদের বৈদ্যুতিন মাধ্যমে ভোটের সুবিধা (রিমোট ই-ভোটিং)
দিয়েছে। ন্যাশনাল সিকিউরিটিস ডিপোজিটরি লিমিটেড (এনএসডিএল) রিমোট ই-ভোটিং
এর মাধ্যমে এজিএম-এ অংশগ্রহণ ও এজিএম এর সময় ভোট দেওয়ার এই পরিষেবা কোম্পানিকে দেবে।
এনএসডিএল এর ই-ভোটিং পোর্টাল <https://www.evoting.nsdl.com> চালু হবে সোমবার ২৮ ডিসেম্বর
২০২০ বেলা ১১টায় ও বন্ধ হবে বুধবার ৩০ ডিসেম্বর ২০২০ বিকাল ৫টায়। উক্ত সময়ের পর ন্যাশনাল
সিকিউরিটিস ডিপোজিটরি লিমিটেড এই পরিষেবা বন্ধ করে দেবে। যে ব্যক্তির নাম কাট অফ তারিখ ২৪
ডিসেম্বর ২০২০ এর হিসাবে ডিপোজিটরিস দ্বারা পরিচালিত রেজিস্টার অফ বেনিফিশিয়াল ওনার্স এর অধিকার
নথিভুক্ত আছে তিনি উপরে উল্লিখিত সময়ের মধ্যে রিমোট ই-ভোটিং'র এজিএম এর সময়ে ই-ভোটিংয়ের
মাধ্যমে ভোট দিতে পারবেন।
যে ব্যক্তি সভার বিজ্ঞপ্তি ছাড়ার পর কোম্পানির সদস্য হয়েছেন ও কাট অফ তারিখ ২৪ ডিসেম্বর ২০২০ এর
হিসাবে শেয়ারের অধিকারী তিনি এজিএম এর বিজ্ঞপ্তিতে দেওয়া নির্দেশাবলী অনুসরণ করে ই-ভোটিংয়ের
জন্য প্রয়োজনীয় ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ড সংগ্রহ করতে পারেন।
ভিসি/ওএভিএম এর মাধ্যমে এজিএম-এ অংশগ্রহণকারী সদস্য/ শেয়ারহোল্ডাররা যারা রিমোট ই-ভোটিংয়ের
মাধ্যমে এজিএম এর আগে ভোট দেননি তাঁরাই একমাত্র এজিএম এর সময় ভোট দিতে পারবেন। তবে,
যেসব সদস্যরা রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোট দিয়ে দেননি তাঁরা ভিসি/ওএভিএম এর মাধ্যমে সভায়
অংশগ্রহণ করতে পারবেন কিন্তু দ্বিতীয়বার আর ভোট দিতে পারবেন না। ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে এজিএম-
এ অংশগ্রহণের পদ্ধতি সভার ৩০তম সভার বিজ্ঞপ্তিতে দেওয়া আছে।
কোম্পানির ওয়েবসাইট www.rashaind.net.in এ এজিএম অনুষ্ঠিত হওয়ার পর ২ দিনের মধ্যে ই-ভোটিংয়ের
ফল প্রকাশ করা হবে।
বার্ষিক সাধারণ সভায় প্রস্তাবের পক্ষে সংখ্যাগরিষ্ঠ ভোট পেলে সেই প্রস্তাব পাশ হয়ে যাবে।
সদস্যদের কোনো প্রশ্ন থাকলে তা জানাতে পারেন ২৯.১২.২০২০ তারিখে মধো ই-মেল মারফৎ এই ই-
মেল আইডিতে : rashaind@hotmail.com, ও এইসব প্রশ্নের উত্তর সভা অনুষ্ঠিত হওয়ার সময় চেয়ারম্যানের
তরফ থেকে পাওয়া যাবে। প্রশ্নের উত্তর পাওয়ার জন্য স্পীকার হিসাবে নথিভুক্ত করানো বাধ্যতামূলক নয়।
ই-ভোটিংয়ের সম্পূর্ণ প্রক্রিয়া স্বচ্ছ ও সুষ্ঠুভাবে পরিচালনার জন্য কোম্পানি মিসেস তানভি প্রাক্টিসিং কোম্পানি
সিবিই (মেম্বারশিপ নাম্বার এমসিএ ৩৪৯৭৪)-কে স্ক্রুটিনিজার হিসাবে নিয়োগ করেছে।
কোনো প্রশ্ন থাকলে সদস্যরা দেখতে পারেন www.evoting.nsdl.com এর ডাউনলোড সেকশনে উপলব্ধ
ই-ভোটিং ইউজার ম্যানুয়াল বা ফ্রিকোয়েন্টলি অস্কড কোয়েশনস (এফএকিউ) বা ফোন করতে পারেন
এই নম্বরে : ১৮০০২২২৯৯০ (টোল ফ্রি) বা ই-মেল করতে পারেন evoting@nsdl.co.in
ফ্রন্টয়ার ওয়ারহাউসিং প্রাইভেট লিমিটেড-এর পক্ষে
স্থান: কলকাতা
তারিখ: ০৯.১২.২০২০